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Ağırlıkları eşit. K, L, M cisimlerinin yüzeye uyguladıkları FK, FL, FM basınç kuvvetleri arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir?
A) FK = FL = FM
B) FK > FL = FM
C) FM > FL = FK
D) FL = FM > FK
2. 
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Dikdörtgenler prizması şek​lindeki bir ci​sim I konu​mundan II konumuna getirilirse bulunduğu yüzeye yaptı​ğı basınç ve basınç kuvveti nasıl değişir?
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A) Azalir Azalir
B) Azalir Degismez
C) Artar Degismez

D) Azalir Artar




3. 
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Özdeş ve türdeş üç küpten oluşan sistem Şekil I deki gibi dururken bulunduğu yere yaptığı basınç P, basınç kuvveti F dir. Sistem şekil II deki durum a getirilirse P ve F nicelikleri nasıl değişir?
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4. 
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Özdeş küplerin zemine yaptığı basınç sırasıyla PI PII ve PIII  tür.
Bu basınçlar arasındaki ilişki aşağıdakiler-den hangisinde doğru verilmiştir? (Makara ağırlıkları ve sürtünmeler önemsizdir)

A)   P ı   =   Pıı  =   Pııı

B)   Pııı   >   P ı  = Pıı
C) Pı = Pııı > Pıı

D) Pııı= Pıı > Pı

5.
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Özdeş K, L cisimlerinden oluşan sistemlerin bulundukları yüzeye uyguladıkları P1 P2 ve P3 basınçlarının büyüklükleri arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisidir?
A) P, = P3 > P2
B) P, = P2 > P3
C) P, = P2 = P3
D) P, > P2 > P3
6. 
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X ve Y cisimlerinin ağırlıkları eşittir. X cismi​nin bulunduğu yüzeye yaptığı basınç P dir. X cismi Y nin üzerine konulursa, bu sistemin bulunduğu yüzeye yaptığı basınç kaç P olur?
A)l
B)3
C)4
D) 6
7. 
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Yükseklikleri 3h, 2h ve h olan, taban alanları eşit dikdörtgenler prizması şeklindeki K, L ve M cisimlerinin dayanma yüzeyine uygula​dıkları basınçlar eşittir.
Buna göre K, L ve M cisimlerinin dk dL ve dM özkütleleri arasındaki ilişki nedir?
A) dK < dL < dM
B) dM < dL < dK
C) dK = dL = dM
D) dL < dM = dK,

8. 
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Özdeş küplerden oluşturulmuş I, II ve III sis​temlerinin yere uyguladıkları basınç kuvvet​leri F|, FII  ve FIII tür.
Bu basınç kuvvetleri arasındaki ilişki nasıldır?
A) F, > Fıı > Fııı
B) Fı > Fıı = Fııı
C) F, = Fıı> Fııı
D) Fı = Fıı > Fııı
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Türdeş ve özdeş iki kesik koni şekildeki gibi
üç ayrı konumda üst üste konuyor. Cisimle​
rin bulundukları yere uyguladıkları toplam
basınç kuvvetinin büyüklüğü I. konumda Fi,
II konumda F2, III. konumda F3 oluyor.
Buna göre, Fı, F2,F3 arasındaki ilişki nedir?
A) F, > F2 > F3
B) F2 > Fi > F3
C) Fi = F2 = F3

D) F, = F2 > F3
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Aynı maddeden yapılmış, içleri dolu K, L, M katı cisimlerinin bulundukları yere yaptıkları basınçlar sırasıyla PK , PL ve PM dir.
PK , PL ve PM arasındaki ilişki aşağıdakiler​den hangisidir?
A) PK = PL = PM
B) PL > PK = PM
C) PK = Pm > Pl
D) Pm > Pk > Pl
11. iki ucundan tutacak biçimde başparmak ile işaret parmağı arasında aldığımız toplu iğ​nenin sivri kısmı derimize daha çok batar. Bu olgunun nedeni olarak aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A) Toplu iğnenin sivri ucu daha serttir.
B) Toplu iğnenin sivri ucu büyük kuvvet
etkisindedir.
C) Toplu iğnenin baş kısmında basınç daha
büyüktür.
D) Toplu iğnenin sivri ucunda basınç daha
büyüktür.
12. Aşağıdaki ifadelerden hangisinde basınç kavramı doğru olarak tanımlanmıştır?
A) Bir yüzeye dik etkiyen kuvvet
B) Birim yüzeye etkiyen kuvvet
C) Birim yüzeye dik olarak etkiyen kuvvet
D) Bir yüzeye etkiyen kuvvetlerin bileşkesi
13. Bir adamın ağırlığı 90 kgf, ayakkabılarının alt yüzeyi 3 dm , oğlunun ağırlığı 45 kgf, ayak​kabılarının alt yüzeyi 1 dm2 dir. Birlikte karda yürürlerken hangisinin daha çok batacağı hakkında, hangi nedenle ne söylenebilir?
A) Daha ağır olduğundan baba daha çok
batar.
B) Ayakkabı yüzeyi daha büyük olduğun​
dan baba daha az batar.
C) Ayakkabı yüzeyi daha küçük olduğun​
dan çocuk daha az batar.
D) Ağırlık/yüzey oranı çocukta daha büyük
olduğundan daha çok batar.
14. Özdeş küplerden oluşan cisimlerin hangisi​nin bulunduğu yüzeye uyguladığı basınç en küçüktür?
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Özdeş küplerden olu​şan şekildeki cisimlerin dayanma yüzeylerin​de oluşan basınçlar P, ve PM olduğuna göre, Pı / Pıı oranı nedir?
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16. 

Kesik koni biçimindeki özdeş cisimler yatay bir zemin üzerine I, II ve III konumlarında ko​nulduklarında yere uyguladıkları basınçları Pı, Pıı, Pııı oluyor. Bu basınçlar arasındaki ilişki nasıldır?
A)   Pı  =   Pıı  =   Pıı ı
B)   Pı  =   P ııı ı >   Pıı
C)  Pı>  P|| =  Pııı
D)  Pııı >  Pı = Pıı
17. Küp şeklindeki bir cismin bulunduğu yüzeye I yaptığı basınç P dir.
Aynı küpten üç tanesi üst üste konursa ta​bana yapılan basınç ne olur?
A)P
B)2P
C)3P
D)4P

18. 100 N ağırlığındaki bir cismin dayanma yü​zeyi 20 cm2 ise cismin yüzeye uyguladığı basınç kaç N/cm2 olur?
A) 5
B) 10
C) 15         D) 20
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19. 

Şekildeki cisim I, II ve lirdeki gibi konuldu​ğunda bulunduğu yüzeye yaptığı Ph P|h Pm basınçları arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisi gibi olur?
A)   P|  >   P|||  >   P||
B)     P||>P|||>Pı
C)    Pııı > P|| > Pı 
D)  P|| > Pı> P|||
20.
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